不畏挫折

固始县慈济高中 -(5)班 李熇焓



俗话说,不经历风雨,哪能见 彩虹。挫折,我想握住你的手。

每个人都希望自己的生命历程平步青云,都梦想自己的人生航程风平浪静……然而,现实生活中,幸运儿又有多少?人生不是阳关道,而是充满荆棘的崎岖小径,且十分漫长。

生活是万花筒,而人更是生活的创造者。人时刻都在耕耘生活,改造生活,或鲜花簇拥,或荆棘丛生,其实这些都是生活的一种状态。没有风风雨雨,就不能称之为真正的生活。真正的生活强者无论是风平浪静或是惊涛骇浪,都能够正确掌握自己手中的人生之舵,让生命在逆境中冶炼,积累自己的经验去开拓和充实生活。

没有风浪就显不出帆的威力,没有寒冷就显不出春天的可贵。同样,如果生活没有挫折,将显示不出生命的价值。谁又能说残缺的生命与不足不是另一种完整与美丽?完整却平庸,美丽却空虚的生命不是另一种不足?生命的价值绝非生命的长度,而在于你与时间赛跑所创造的价值。

如果生活中没有挫折,没有 坎坷,没有困难,我们又怎么能领 略"自古雄才多磨难,从来纨绔少 伟男"的哲理?怎能感受"路漫漫 其修远兮,我将上下而求索"的执 着?又何从品味"天生我才必有用,千金散尽还复来"的豪情?更 用,千金散尽还复来"的豪情?更 无法体会到"宝剑锋自磨砺出,梅 花香自苦寒来"的艰辛……挫折 是砥砺生命的坚石,要想在人生 路上有所作为,就一定要充分利 用"坚石",让挫折为我们的人生 增光添彩。

21 世纪的我们面对的将是充满竞争的人生舞台,机遇与挑战并存,后退没有出路。成功没有捷径纵使遇到挫折,又有什么可怕?没有低谷,就无所谓高峰。霍金说过"科技无极限",我也要说"前进无极限"。再大的挫折也挡不了我们前进的脚步。

"天下之事,因循则无一事可为;奋然为之,亦未必难"。面对挫折,唯有拿出拼劲,知难而进,迎难而上;逢山开路、遇水架桥;毫不松懈、一鼓作气,才能踏平崎岖,攻破险阻,闯出一片新天地来。

不畏挫折,能去自由地追梦, 就是幸福。



妈妈笑了

胜利路小学 三(14)班 耿悦琳

妈妈每天都上班,天天早出晚归,脸上多了许多皱纹。我看着妈妈的样子,非常心疼。今天,我决定要为妈妈捶捶背。夜晚,四周安静下来了,就连调皮又爱到处乱跑的风姑娘也睡觉了。妈妈轻轻地打开房门,我一听到开门声,赶忙跑出我的房间去迎接妈妈,说:"妈妈,您辛苦了! 赶紧坐下吧。"妈妈用亲切的声音问:"亲爱的女儿,都10点多了,怎么还不睡觉?"我

把我的想法告诉了妈妈,妈妈说: "乖女儿,真是长大了。好!就让你 给我捶捶背吧!""好!"说着我就用 尽全力地捶了起来。

第一次,妈妈说捶得太用力了。第二次,妈妈说用的力气太小了,感觉不到。我认真起来,用中等的力气匀速地捶着,妈妈的样子看起来很舒心,说:"好久没有这样放松了,太谢谢你了!好了,别捶了,过来吧!"我捶得满头大汗,气喘吁

吁,妈妈把我抱在怀里轻轻地吻了 一下。

妈妈笑了起来,笑得那样甜, 我也笑了,四周回荡着我们母女俩 的笑声。我觉得这是充满亲情、特 别幸福的一个夜晚。



校园务遇

信阳晚报小记者

平桥区一小 三(6)班 张千赫

辅导老师 邬美玲

一个雪天,我和爸爸不知怎的就到了校园里。 校园的操场里还堆着厚厚的雪,我想:机会来了!我要和爸爸打一场有趣又好玩的雪仗。我趁爸 爸不注意,团了一个结结实实的雪球狠狠地向他 扔去。

"哎哟!"爸爸疼得大叫一声。"好一个小屁孩儿,竟然敢偷袭我!"说着,爸爸迅速团了一个雪球向我扔来。我哪有那么好对付?我轻轻一闪,爸爸扔的雪球扑了个空。爸爸一看没打着我,就朝我跑来。我不慌不忙地把事先准备好的香蕉皮扔向爸爸,爸爸脚底一滑,裤裆开了!爸爸恼羞成怒,他爬起来就跑,可是一不小心又滑了一跤,结果一屁股坐到了一块冰上。

这一切看得我目瞪口呆,不知所措。也不知哪 里来的一堆干草,更奇怪的是还是点燃的。爸爸大概是太冷了,他想取取暖,却莫名其妙地跌倒在这 熊熊大火上!

"啊!"我醒了,泪流满面,原来是一场恐怖的噩梦!



市第一实验小学 三(1)班 杨一诺

我家院子里有一棵桃树,每到春天,树枝上就绽放出一朵朵粉红色的花儿。我非常喜欢这棵桃树。

春天到了,桃树伸出许多树枝,远看,像无数只手臂舒展开来。一天早晨,我发现树枝上长满了一粒粒灰色的球球,凑近一看,原来是一颗颗小花苞缀满树枝。我心想:难道那么美丽的桃花是从这么简陋的小苞中长出来的吗?

又过了几天,那些灰色的球球长大了许多,它们胀得有些发红,像树枝上缀满了一颗颗红宝石,又像一个个害羞的小姑娘不敢露出那美丽的脸蛋。

渐渐的,那一个个花骨朵舒展开来,那一朵朵粉红的桃花真是太美了!近看,像一个个调皮的小精灵在春风姐姐的带动下在树枝上你推我挤;远看,像仙女姐姐带下的一片云霞飘落在上面。我不由自主地闭上眼睛去嗅那花香,那淡淡的清香令人心旷神怡,这花香还引来几只蜜蜂在花间翩翩起舞。

我爱这棵桃树,尤其爱她春天时的样子。

春天的声音

市三小 三(1)班 胡鑫

辅导老师 张丽娟

春风静悄悄来到了人间,它绿了柳树,吹红了桃花,它轻柔地吹过我的脸颊,像母亲温柔的手抚摸着我,缕缕春风轻轻地吟唱,好像一首动听的春天交响曲,在我的耳边不停地歌唱。在春天里,我听到了春天的声音。

春雨淅淅沥沥地下了起来,在蒙蒙细雨中,燕子在空中呢呢喃喃地叫着,好像在用那把剪刀似的尾巴剪断雨帘。屋檐下,雨滴像断线的珠子嘀嗒嘀嗒地飞溅下来,小鸭子也被这美妙的音乐深深地吸引着,沐浴在这美丽的春天里。它伸着懒腰。你听:"啪啪啪……"我听到了它拔节的声音,好像在说:"我要长大,我长大了……"在春雨里,我听到了春天的声音。

鸟儿迎着春晓,啁啁啾啾地唱起来,好像一首春天的颂歌,大自然里一下子热闹起来了,鸟儿开起了快乐的音乐会,这边黄鹂的歌声宛转悠扬,那边杜鹃的啼鸣悦耳动听,好一百鸟争鸣的景象。在鸟儿的歌声里,我听到了春天的声音。

